

## 16. NEDJELJA KROZ GODINU

23. srpnja 2023.

### Ovaj tjedan Crkva slavi:

Utorak: sv. Jakov apostol

Srijeda: sv. Joakim i ana, roditelji BDM

Subota: sv. Marta, Marija i Lazar

**Iduća nedjelja: 17. kroz godinu.** Svete mise su po običaju

**ŽUPNI URED radi ponedjeljkom od 10 do 12 i 17 do 18 sati te od utorka do četvrtka poslijepodne od 17 do 18 sati i subotom od 10 do 12 sati.**



Nikome nemoj  
nanositi zlo i  
nemoj nikoga  
suditi.

Toga se drži i  
spasit ćeš se.

Makarije Egipatski

**NE ZABORAVIMO SVAKOGA DANA  
ČINITI PONEKO MILOSRDNO DJELO ZA  
SPAS VLASTITE DUŠE.**

## MISNE NAKANE

### Nedjelja, 23. srpnja

7:30 sati +**DRAGUTIN VUKOVIĆ**

9:00 sati **ZA BLAGOSLOV IVANA**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

19:00 sati +**SLAVICA KRMPOTIĆ, MARIJA JOVANOVIĆ**

### Ponedjeljak, 24. srpnja

7:00 sati +**MANDA +OB. NIKŠIĆ**

19:00 sati +**BOŽIDAR DODIĆ**

### Utorak, 25. srpnja

7:00 sati **ANICA, PEJO, MARA, JURE, LUCA, MILE, ANTE**

19:00 sati +**MONIKA TUNIĆ**

### Srijeda, 26. srpnja

7:00 sati +**OB. BERISLAVIĆ**

19:00 **KOLEKTIVNA**

### Četvrtak, 27. srpnja

7:00 sati +**LORENC, STANA ČIČIĆ**

19:00 sati +**ANTUN, RADE, LOVRO, MARGARITA, +OB. PALIĆ**

### Petak, 28. srpnja

7:00 sati +**IVAN, ANA +OB. GRAČANIN**

19:00 sati **KOLEKTIVNA**

### Subota, 29. srpnja

7:00 sati **NA ČAST KRVI KRISTOVE**

19:00 sata +**IVANKA**

### Nedjelja, 30. srpnja

7:30 sati **NA ČAST KRVI KRISTOVOJ**

9:00 sati **ANTO, ANICA VUKOJA, PERO JAKOVICA VIDOVIĆ**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

19:00 sati +**STANKO, KATA MUSA**

IZDAJE: Župa sv. Mihaela arkandela  
Kapucinska 47, 10040 Zagreb  
IBAN: HR072360001102943982



Župa Svetog  
Mihaela Arkandela  
Zagreb - Kapucini D. Dubrava



- ŽUPNI LISTIĆ -

sveti-mihael-zagreb-dubrava.net  
www.facebook.com/zupasvmihael



## EVANĐELJE PO MATEJU

**U ono vrijeme: Iznese Isus narodu drugu prisporobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek posije dobro sjeme na svojoj njivi. Dok su njegovi ljudi spavali, dođe njegov neprijatelj, posije posred žita kukolj i ode. Kad usjev uzraste i isklasa, tada se pokaza i kukolj. Sluge pristupe domaćinu pa mu reknu: 'Gospodaru, nisi li ti dobro sjeme posijao na svojoj njivi? Odakle onda kukolj?' On im odgovori: 'Neprijatelj čovjek to učini.' Nato mu sluge kažu: 'Hoćeš li, dakle, da odemo pa da ga pokupimo?' A on reče: 'Ne! Da ne biste sabirući kukolj iščupali zajedno s njim i pšenicu. Pustite nek oboje raste do žetve. U vrijeme žetve reći ću žeteocima: Pokupite najprije kukolj i svežite ga u snopove da se spali, a žito skupite u moju žitnicu.'« I drugo im prisporobu iznese: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek uze gorušičino zrno i posija ga na svojoj njivi. Ono je doduše najmanje od svega sjemenja,**

ali kad uzraste, veće je od svega povrća. Razvije se u stablo te dolaze ptice nebeske i gnijezde mu se po granama.« I drugu im kaza prisposobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad žena uze kvasac i zamijesi ga u tri mjere brašna dok sve ne uskisne.« Sve je to Isus mnoštvu zborio u prisposobama. I ništa im nije zborio bez prisposoba – da se ispuni što je rečeno po proroku: Otvorit ću u prisposobama usta svoja, iznijet ću što je sakriveno od postanka svijeta. Tada otpusti mnoštvo i uđe u kuću. Pristupe mu učenici govoreći: »Razjasni nam prisposobu o kukolju na njivi.« On odgovori: »Sijač dobrog sjemena jest Sin Čovječji. Njiva je svijet. Dobro sjeme sinovi su Kraljevstva, a kukolj sinovi Zloga. Neprijatelj koji ga posija jest đavao. Žetva je svršetak svijeta, a žeteoci anđeli. Kao što se kukolj sabire i ognjem sažiže, tako će biti na svršetku svijeta. Sin će Čovječji poslati svoje anđele da pokupe iz njegova kraljevstva sve zavodnike i bezakonike i bace ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Tada će pravednici zasjati poput sunca u kraljevstvu Oca svojega.« »Tko ima uši, neka čuje!«

Mt 13, 24-43

### MISLI SVETOG LEOPOLDA

"Već kao dijete sam se posvetio Majci Božjoj i u njoj sam našao snažnu podršku u svome zvanju.

Potreban sam da se udostoji slavna Gospodarica imati smilovanje prema meni. Njezino majčinsko srce neka se udostoji pogledati na mene jadnika. Njoj je vrlo dobro poznato moje zdravstveno stanje. Želim se pred Bogom pouzdati u nju također i kad bi odbijala moje molitve.

Marija je Majka. Ona je moralni izvor

milosrđa, ali je također i Majka. Dakle, ja se želim pouzdati u nju. Majka je i to je dosta. Tko bude molio, postat će službenikom Božje Providnosti; i ujedno u potpunoj istini, postat će djelotvornim oruđem i službenikom majčinskog Srca Majke Božje. Premilostiva Gospodarice, tebi su poznate velike tjeskobe u kojima se nalazi ona pobožna obitelj; udostoj se, molim te, priteći im u pomoć. Dopusti mi, preblaga Gospodarice, da te ja molim svim žarom. Čvrsto vjerujem da ćeš prihvatiti ovo moje pismo i da će postići što traži. Marija je doprinijela popravku ljudske propasti koju je prouzročio prvi grijeh, bilo je pravo da joj je, stoga, dano i moralno gospodarenje nad svakim stvorenjem. Na zemlji bijaše Promicateljica milosti, na nebu je postala moralnim izvorom. U mraku života baklja vjere i pobožnosti prema Majci Božjoj vode nas da budemo nepokolebljivi u nadi."

(Sv. Leopold Bogdan Mandić - Spisi)



*"Što je bilo, opet će biti, i što se činilo, opet će se činiti, i nema ništa novo pod suncem.*

*Ima li išta o čemu bi se moglo reći: "Gle, ovo je novo!" Sve je već davno prije nas postojalo.*

*Samo, od prošlosti ne ostade ni spomena, kao što ni u budućnosti neće biti sjećanja na ono što će poslije doći."*

Knjiga Propovjednika

**Jutarnji list je 24. srpnja 1914. izvijestio o velikoj oluji koja je poharala Zagreb.**

**Evo što se dogodilo...**

### Orkan nad Zagrebom.

k. Jučer oko pol 1 sat poslije podne nadvili su se nad gradom i okolicom gusti crni oblaci, iz kojih je doskora bljuznula gusta kiša praćena silnim vihorom i užasnom grmljavinom. Uslijed silne bure nanešene su kako u gradu, tako i u okolici velike štete posjednicima. Na mnogim dućanima posve su razderani platneni zastori za hlad, a zlo su prošle i piljarice na Jelacićevo

trgu, kojima je vjetar prevalio kišobrane i razbacao voće. Što se samih nasada tiče, i ti su vrlo nastradali, a u Tuškaneu i Maksimiru leže brojna stabla ili prelomljena ili korrjenom iz zemlje izčupana. Osim toga oštećene su mnoge kuće, a brojne ulice pune su criepova, koji su padali sa krovova kuća. Uz silni žvižduk bure pucali su gromovi na sve strane, tako da je i uzprkos munjovoda veliki broj kuća oštećen, osobito onaj dio gospodarske zgrade na Sveučilištnom trgu, gdje je smještena pošta. Tamo je u zidu takova rupa, da je pred poštu postavljena straža, da ju čuva. Najjača oluja trajala je od pol 1 do pol 2 sata, a zatim je sinulo sunce i nastupilo liepo vrijeme.